

宝鸡汽车北站:

旧貌换新颜 乘车更舒心

本报讯 车站是展示城市文明形象的一扇窗口。近日,记者在市区宝运集团宝鸡汽车北站看到,该站候车室、停车场、修理间等场所修葺一新,为旅客提供了整洁、舒心的乘车环境。

走进汽车北站,新刷的墙体、新铺的地砖、新换的栏杆,还有新栽种的花草,让人眼前一亮、心情愉悦。停车场上,一辆辆客车有序停放,车外车内干净整洁,乘务员热情地引导乘客上车。据车站负责人介绍,从8月初开始,他们筹措资金,对车站设施进行了维修更换,同时,对卫生进行了彻底打扫。一位经常在此乘坐班车的旅客表示,车站环境改善了,乘务人员的服务水平也提高了,这些变化让群众真切感受到创文带来的实惠。

本报记者 卢志平



工作人员打扫车站停车场卫生

扶风县汽车站:

志愿服务开出文明花



志愿者引导旅客有序进站

本报讯 “您好,请在黄线外等候。”“请出示身份证登记进站。”连日来,扶风县汽车站工作人员组成志愿者服务队,他们头戴小红帽、手持小红旗,在站内解答咨询、维持秩序,热情周到的服务受到旅客称赞。

日前,记者在扶风县汽车站看到,在进站口,志愿者引导旅客安全有序进站;在售票厅,志愿者提醒旅客保持1米距离;在服务台,志愿者认真解答旅客提出的各类乘车问题;在自动售票机前,志愿者为旅客详细介绍自动售票系统的操作流程……据扶风县汽车站经理李孝治介绍,车站利用展板、广播、电子显示屏等,全天候宣传社会主义核心价值观、文明公约、乘车规范等,引导旅客文明候车、文明乘车;同时,通过培训提升工作人员业务水平,为广大旅客提供更好的服务。

(田艺 高媛媛)

渭滨区姜河社区:

设置专区拉专线 电动车充电不再难

本报讯 日前,记者在渭滨区桥南街道姜河社区姜河二区看到,施工人员正在一栋居民楼下安装充电口。据了解,这是该小区新设的电动自行车充电区,居民将电动车停在此处,通过扫码就能充电。

据了解,姜河二区共有16栋楼,804户居民,随着小区电动自行车数量不断增长,电动车乱停乱放、充电线乱拉乱接现象日益凸显,不仅影响了环境美观、妨碍了居民通行,更为小区埋下了安全隐患。前不久,姜河社区工作人员在“治乱象、解民忧”走

访中,了解到姜河二区部分居民存在电动车充电难的问题,便会同专业技术人员和小区物业人员现场勘查,经居民同意后,在小区设置了4处电动车充电区,可同时供58辆电动车充电。截至目前,4处充电区已建成投用,受到居民的欢迎和好评。

姜河社区党支部书记米晓玲表示,设置电动车充电区,有效缓解了居民电动车充电难的问题,同时消除了停车乱象和安全隐患,是社区在规范化管理上的一次成功探索。

本报记者 符雅琦



东风路上车辆主动礼让行人

市区东风路——

车让人让城市更温暖

本报讯 9月14日,笔者在市区东风路看到,多处无红绿灯的斑马线前,司机主动礼让,行人快步通过,已成为市民的共识和自觉。

当天下午2时30分,笔者在东风路西段看到,尽管车辆川流不息,但看到有行人准备通过,驾驶员都会提前减速,缓缓停在斑马线前,耐心等待行人全部通过后,再驶过斑马线。随后,笔者来到东风路与联盟一路十字附近,这段路上过马路的行人较少,车辆速度普遍较快,但只要看到行人过马路,车辆都会提前放慢速度,40多分钟内,没有视而不见、快速驶过的车辆。在东风路其他路口笔者看到,虽然有些斑马线前没有红绿

灯,但绝大多数车辆都能做到礼让行人,而许多行人看到车辆停在斑马线前,也能自觉加快步伐通过。正在等候乘客的“的哥”刘师傅说,每天开车行驶在市区各条道路上,时常能看到车辆礼让行人,这让他感到城市洋溢着浓浓暖意。

(白杨)

车让人·人守规
共建文明交通

公共设施看文明

每天清掏三次、擦拭两次、消毒两次——

垃圾箱洁净如新

本报讯 保持街头垃圾箱清洁卫生,不仅能提升城市“颜值”,也能增添市民的舒适感与幸福感。近日,笔者在市区部分路段看到,在环卫工人精心维护下,街头的垃圾箱都洁净如新,没有积尘、污损或垃圾溢出现象。

9月13日上午9时左右,不少市民来到市区人民公园休闲锻炼,笔者在公园乐府路上看到,一名环卫工人正在认真擦拭分类垃圾箱。这名环卫工人告诉笔者,她和同事每天都会清理园内所有垃圾箱,为游园的市民创造一个舒心的环境。

当天中午,笔者来到市区经二路西段,人行道上,几名环卫工人正在清掏垃圾箱。清掏结束后,一名环卫工人向垃圾箱喷洒消毒液。据渭滨园林环卫处环卫科科长习静介绍,目前辖区主次干道上共有939个垃圾箱,环卫工人每天至少清掏三次、擦拭两次、消毒两次,保持垃圾箱清洁卫生。在维护过程中,如发现垃圾箱出现内胆变形、门锁损坏、底座松动等问题,环卫工人会第一时间上报,他们将联系专业人员及时维修处理。“保持街头垃圾箱清



环卫工人向垃圾箱喷洒消毒液

洁卫生,方便广大市民正常使用,是我们环卫工人的职责所在。街头垃圾箱属于公共设施,也离不开广大市民的共同爱护。”习静说。(罗琴)

现场目击



小学生搀扶行动不便的老人

红领巾街头践行文明

本报讯 “奶奶好,我来扶您过马路吧……”9月12日,宝鸡市滨河中学(小学部)20多名学生来到市区公园路,开展“红领巾在行动”志愿服务活动。

当天,学生们头戴小红帽、身穿志愿者马甲,在公园路与峪泉路十字路口等处协助维持交通秩序,纠正行人闯红灯等不文明行为。看到有提重物

或行动不便的老人过马路,学生们主动上前帮助。学生们还认真捡拾路面上和绿化带内的垃圾杂物,清洁公共设施。这些爱心之举赢得了众多市民的称赞。参加活动的该校学生李昊昊说:“在我看来,文明不能停留在书本上,而应该体现在日常的一言一行中。我们要争当文明使者,在城市中传递温暖和友爱。”

本报记者 黎楠

陕西国文律师事务所

地址:渭滨区火炬路鼎盛大厦 电话:3231555

魏航斌律师:13992706556 刘会平律师:18091709140